

# ВЕСТНИК ПРИБОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 45 (8669)

6

ЧЕТВЕРГ

ноября 2014 года



**Время новоселий.**

2-я, 5-я стр.



**«Многопозитивно» - по многим позициям.**

3-я стр.



**Ко Дню защитников правопорядка.**

7-я стр.



**Пусковой комплекс.**

10-я стр.



## То, чем сильна Россия

**КОРОТКО**

### К 70-летию Победы

Сотрудниками и воспитанниками детского дома «Северяночка» начата работа по созданию военно-патриотического музея имени участника Великой Отечественной войны, почетного жителя Нягани Николая Кондратьевича Мамошина.

В перспективе планируется представить в музее три направления: Великая Отечественная война, война в Афганистане, Чеченская война. Формирование фонда будет осуществляться через поисковую, исследовательскую работу, в которой непосредственное участие примут дети. Будем рады принять в дар вырезки из газет/журналов со статьями о боевых действиях, фото и киноматериалы о буднях и знаменательных датах в истории военных лет, журналы боевых действий, дневники, письма командиров и бойцов своим родным и близким, книги и дру-

гие материалы для оформления военно-патриотического музея. Будем признательны всем жителям, кто окажут помощь в создании нашего военно-патриотического музея имени Н.К. Мамошина. Надеемся, что будем услышаны всеми неравнодушными людьми, заинтересованными в очень важной работе по воспитанию граждан страны, знающих её историю и гордо называющих себя россиянами.

Юлия ТРУШКОВА.

### «Москва – Золотое кольцо России»

Десять учащихся няганской гимназии во время осенних каникул посетят столицу нашей Родины, а также города Владимир и Суздаль в рамках проекта популяризации культурного наследия народов РФ «Москва – Золотое кольцо России» Российского союза туристской индустрии.

Экскурсионная программа

для школьников продлится с 5 по 8 ноября и включает в себя посещение во Владимире Дмитровского и Успенского соборов, экспозиции «Старый Владимир», диорамы «Решающий штурм Владимира войсками хана Батыея 7 февраля 1238 года», Музея реалистического искусства, мюзикла «Аквамарин», Московского кремля, уникального архитектурно-градостроительного ансамбля средневековья и выдающихся памятников древнерусского зодчества: Успенский, Благовещенский, Архангельский соборы, церковь Ризоположения, Царь-колокол и Царь-пушку, а также прогулки по ул. Большой Спасской, Соборной площади и многое другое.

Организатором поездки является Управление туризма Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики ХМАО – Югры при поддержке Министерства культуры РФ.

Илона АКИМОВА.

Еще недавно кому-то непонятным мог показаться День народного единства, отмечаемый в непривычную дату – 4 ноября. Но вот все и встало на свои места: прозападная цивилизация в очередной раз показывает, что ей не нужна сильная и процветающая Россия, наша страна вновь вынуждена напомнить «доброжелателям», что еще никому не удалось продиктовать россиянам свою волю. И уже прибавляется чувства гордости при выносе почетным караулом Государственного Флага России и Флага Югры, и уже пристальной вслушиваешься в слова Государственного Гимна.

Торжественное собрание, посвященное Дню народного единства, состоялось 31 октября в ЦКД «Юность». Открыли его заместитель председателя городской Думы О. Г. Волоснев и заместитель главы администрации Нягани И. П. Ямашев.

«Мне сегодня выпала честь от имени главы Нягани, депутатов городской Думы поздравить всех вас с Днем народного единства, – обращается к собравшимся Олег Георгиевич Волоснев. – История нашей страны трудна, много чего пришлось пережить нашему народу для того, чтобы Россия выросла и окрепла, чтобы стала тем государством, которое играет значимую роль в мире. События последних месяцев показывают, что россиянам опять предстоит испытания на верность Родине, на верность свободным идеалам. Российские народы – многонациональны, имеют различное вероисповедание, безусловно, есть и атеисты.

(Окончание на 3-й стр.)

### Не Болдинская, но Няганская осень Четвертая осенняя творческая школа для одаренных детей и педагогов «Новые имена Югры» проходит в нашем городе 1 – 8 ноября.

Закрытие и подведение итогов культурологического форума состоится в день седьмого ноября – начало в 17.00 в Детской музыкальной школе (Первый микрорайон). А открытие творческой школы уже состоялось – старт был дан 3 ноября концертом и приемом мастеров искусств в ЦКД «Юность» и городской администрации соответственно. В программе культурологической семидневки – концерты музыкантов и выставки художников, мастер-классы и творческие встречи с профессорами государственных художественной и музыкальной академий, виртуозами и лауреатами... Подробности – в следующем номере «Вестника Приобья».

Алексей ЛУЧКИН.